

100位祖庙青年 玩转创意相亲派对

祖庙街道总工会开展“玫瑰友约·丰收街寻爱之旅”



“情缘100秒”真情对话。



一众嘉宾在台上玩转星座游戏。



玩游戏输了，男嘉宾在台上作俯卧撑，女嘉宾挑“人肉坐垫”。



小组代表上台介绍自己组的DIY曲奇。

“希望能在这里遇见我的她，每天都有平平淡淡的幸福。细水流长，共度一生。”近日，由祖庙街道总工会举办的“玫瑰友约”单身青年交友活动在丰收街演播厅拉开帷幕。100多位单身男女写下爱情宣言，一起开展一段浪漫的“寻爱之旅”。

据悉，本次活动的参与者从23岁到32岁不等，包括教师、律师、公务员、设计师等行业的精英人才。活动会场系满了粉红色的花球，一首又一首优美的音乐轻轻响起，现场气氛浪漫十足。现场有宣读爱情宣言、星座问题竞答、曲奇DIY、“情缘100秒”真情对话、现场表白等一系列精彩活动，参与者们纷纷大呼好玩。

“我从事出口工作，想找一位有责任心，三观一致的男生”、“我在供电局工作，希望找一位文静孝顺的女孩子，一起相守一生”、“我是一名建筑工程师，想找一位有共同话题，善良温和的女生”……在现场，参与者们纷纷上台进行自我介绍，并说出自己的择偶标准。在佛山当体育老师的陈先生，更现场朗诵了原创诗歌《爱是永恒

的》，期待在当天遇见另一半。“她走上台作自我介绍的时候我就注意到她啦。也许这就是缘分。”来自吉林的毛先生，在全场瞩目下走到了心仪的女生面前，为她送上玫瑰花和陶瓷公仔。活动结束后，有一位之前一直羞于开口的男嘉宾终于鼓起勇气，跑出门外追上心仪的女嘉宾，问她留下联系方式。“这是我第一次参加相亲活动。非常有创意，我觉得很开心。大家都主动很积极，要勇敢追求自己的幸福。”刘先生表示，在活动中遇到了一位很投缘的女嘉宾，并相约下周末一起去骑单车。

据祖庙街道总工会相关负责人介绍，近两年多以来，祖庙街道总工会借力“玫瑰友约”职工联谊交友活动，打造工会服务职工特色品牌，为禅城的精英人才提供免费的、值得信赖的交友、沟通、婚恋平台。以“暖心”服务造“留心”氛围，让这些来到禅城区、尤其是祖庙街道工作的精英人才能够在本地立业成家，扎根在这里。

本期《祖庙朋友圈》，一起来看看这群青年的浪漫约会啦！

撰文/摄影 谭碧韵 通讯员 杨淑茵



甜蜜曲奇DIY。



男嘉宾向心仪的女嘉宾送上玫瑰。



嘿！真高兴认识你。



一起萌萌哒的曲奇饼。



一众嘉宾在台上作自我介绍并读出爱情宣言。